

主持人:梅剑飞

80后，未婚。
摩羯座，文科出身，
写有作品若干。从
事编辑工作。

QQ:1301100812

博客:<http://blog.dsqq.cn/?mffia>
欢迎发邮件交流:mffia@126.com

爱周刊“情感倾诉”热线：

13675161789

亲爱的朋友，您是否有一份难以释怀的情感记忆？亲身经历过的、正在发生的，可能有平淡、有悲伤、有甜美，有些事可以让更多的人来分享这份感动或感伤。

每天上午9点到晚10点为您真情守候。同时为您开通：

邮箱:lovezhoukan@126.com
QQ群:64027100

上期互动

都市圈圈网友回复(love.dsqq.cn)

当爱情遭遇重压
男友立刻弃我而去

故事梗概:2010年3月1日,大伟给我发来一条短信:“我们还是分手吧,这样下去,你和我都会累死。”我打电话给大伟,问他为什么。大伟很坦率地说:“实不相瞒,我们公司领导给我介绍了一个女孩。还有,她家在南京有三套房子呢!”

网友豆豆家的桃夭夭:

不是外界阻力的问题,只是你们的爱情至少有一方是不坚定的,既然已经分手了,不要再幻想了,最该做的就是努力开展自己新的生活,让自己过得舒心,最重要的是让父母安心。一切终会过去。

网友我为歌狂1986:

也许大伟对你的爱没有那么刻骨铭心,所以离开时也就无所谓。你更不需要恨自己父母,父母本身就没错,他们是为你好,天下的父母哪有不疼自己孩子的?结局会这样,只因你们的爱根本不坚强。

网友myaimsm:

爱情里面有很多说不清,讲不明的东西,大伟不主动去争取而是选择了放弃,也不能说有错。小荷不能怪父母啊,可怜天下父母心!

网友鱼头2006:

你是个好女孩,只是大伟没有这个福气。你没有错,你父母也没有错,你为这段感情已经付出了很多,但仍然没有结果,这只能说明大伟不适合你,虽然你爱他,但他却没有像你爱他一样爱你,他对你的爱不纯洁,他也不是值得你托付终身的人!(大伟是个报复心很强的人)放下吧!你是个好女孩,你会找到属于自己的爱情和幸福,也希望你能从这段感情里走出来,重新开始生活。

网友kuyedie45:

房子比爱情重要吗?丈母娘往往是推动房价的罪魁祸首。

网友同城:

你们间的爱有多真、有多重?我有点怀疑。你们的分手说起来可悲,却又是那么的可笑。你们分手的原因太现实啦!他在分手后找到了一个有钱的女朋友,他的此举也是在反问你,你对你们的爱做过什么?只是因为你爸妈不让你出来见他,你就不出来见你的恋人了?你犯了优柔寡断的错误。

倾诉人:小西 32岁(文中人物皆为化名·非新闻作品请勿对号入座) 时间:6月10日 地点:太平北路某咖啡馆 记录:爱周刊记者 梅剑飞



人物:小西 阿成

关键词:守望

主题:我僵硬地倒在沙发上,身体不断抽搐。冷不丁还会一阵阵心慌,就如从悬崖坠下,坠在风中。真是凄迷,我们是那么相爱——至少我深爱着阿成,可他远在广州。

6月了,我们什么时候再 想你,发疯

他说话时,一直搂着我,手伸进我的衣服里,抚摸我的背,很温柔地随意游走

起初,阿成是我的网友。我们推心置腹地聊天,聊各自的内心和喜好。后来,我们聊得如胶似漆相逢恨晚。

我们都是公务员。我在南京,他在广东。2010年4月1日,是我和阿成在网上相识一周年。我们相互都有见面的打算。4月2日,阿成要来南京。

4月2日晚,我在江宁一家酒店等阿成。我没去机场接他,考虑到不便,他执意打车来找我。

一切恍若既定的电影剧本,顺理成章。我心平气和地在房间里默默等候阿成。

记不清什么时候,敲门声响起,我深深吸了一口气,起身去开门。阿成站在门口,他戴一副墨镜,穿着红夹克,牛仔裤。他盯着我,我没敢正眼看他,笑着把他迎进屋。待我把门关上,阿成轻轻拥抱我,拍我的背,像多年的老朋友。

我们躺在床上聊天,阿成拉住我的手,我摩挲着他的手、胳膊,再轻轻地摸他的头、脸,反反复复。这个场景,似乎在我的梦境里出现过,很美很自然。

阿成亲切地说:“像做梦吗?”“嗯!”我的心情激动而平静,“累吗?”

“累!无聊!我已经成了机器了,没有自我,为官场中的形式而活。”阿成的嗓音疲惫,“见到你,我的心温暖许多。你是我的女人,我为你而来。”他说话时,一直搂着我,手伸进我的衣服里,抚摸我的背,很温柔地随意游走。像多年的夫妻,没有半点陌生。我像小猫儿一样躺在他怀里,脸贴着他的胳膊……

我止住哭。阿成往我的嘴里塞木糖醇。车里飘荡着张学友的《情网》,阿成一脸哀伤

我有一种昏厥感,纯粹是满足。现实中的阿成比虚拟中的他还要让我着迷。他比我大近二十岁,保养得非常好,身上没有赘肉。他真实、稳重、爽朗,学问与气质超群。

晚上吃饭,我们喝了酒。喝完一瓶长城干红,又喝五瓶啤酒。我有些昏沉,小酒微醺,内心甜蜜。我们像说对联一样,我上句,他下句,他上句,我下句,非常默契。高兴了,我会呢喃着哭泣。

阿成也很开心,他喝多了。一整夜,我抱着他,耐心守在他旁边,看着他疲劳、本真而不需伪装的脸,给他盖好踢开的被子。

第二天,我像做贼似的带着阿成到小巷找吃的。阿成像长兄,疼爱地笑我。他的语气、他的语言、他的肢体行为,能让我感受到他对我的爱。

简单吃饱饭,我们返回酒店。我哼哼唧唧,缠着他,睡他腿上,搂他脖子,对他撒娇。

我还趴他背后一面摇着他一面说傻话,阿成爱意绵绵地顺从我的姿势左右摇摆。

我们天南海北地侃,关于社会角色,关于我对他的梦,还有很多,都是喃喃细语。阿成笑起来,像早晨的太阳。我喜欢他的笑。他说:“和你在一起很放松,无所顾忌,没有隔阂,刚见面就似曾相识。”

夜里,我会把床头台灯打开,留些光亮,在朦胧中凝视枕边这个深爱的人,看他孩子似的睡姿,看他安详的脸,还有头上的隐约的白发。他像婴儿一样裸睡。

时间一秒一秒地流走。

爱情让人沉醉,美好注定短暂。2009年4月4日晚,阿成把手机打开,他说,“我明天得走了,秘书急了,很多事。”我怅然,“哥哥会忘了我吗?”“真傻。”阿成抹我鼻子,“你是我的!”男人在自己爱着也爱着的女人面前,真是个孩子,阿成眼神清亮,满面阳光。

可他该离开了。

4月5日眨眼来临。我们乘电梯下楼,电梯门刚关,我赶紧抱住他。“摄像头,摄像头……”阿成低声说。我说:“管不了,再不抱你,下次不知要等到何时。”

我开车送阿成去往禄口机场,阿成和我有说有笑。我们都不想让对方难过。我说:“别忘了我,不许找别的女人。”“不要难过了。”阿成说,“还能再见。”

是啊,如果没有下次,也许我的世界会昏天黑地。我相信会有下次,我们只不过是偶尔的一次离别,马上就会再见面,不是吗?

可是,快要到机场时,我还是没克制住,我的眼泪,全倾倒在阿成的肩头。阿成爱抚我的脸庞,“暂别而已啦!”哦,暂别,期盼再会的力量比哭泣的力量更强大,我止住哭。阿成往我的嘴里塞木糖醇。车里飘荡着张学友的《情网》,阿成一脸哀伤。此刻,他不是一名干部,而是一位有血有肉的男人。

我很清楚,我不能离阿成太远,也不能太近。远了就淡了,再浓烈的感情也会,近了会成为负担

2010年4月5日,多么残酷的一天啊!

阿成真的要离开了,一转身就将看不到彼此的那一瞬间,我擦去满脸泪水,猛转方向盘。

回市区的路上,我恍恍惚惚不停回忆我们在一起的短暂时光,无数个细节,我想笑又想哭。

阿成发短信给我:“慢慢开,别把自己弄丢了哦。”我说:“我要丢了怎么办?”阿成回:“我的女人绝对不会丢。要是丢了,我找遍地球所有角落也要找到你。”

我回到家,立刻给阿成发消息:“哥,我到了。别忘了我!”他没及时回我,我也没有追着纠缠。我不能让他看到太多的缠绵、依恋和难过,不能让他觉得我是累赘。我知道他喜欢轻松。我若太忧伤,他会不放心。

我精疲力竭。

晚上,老公问我出差是不是很辛苦。我点点头。我们随便说会话,老公就先去睡了,他

在企业工作,忙起来常不沾家。我爱老公,而今,我更爱阿成。

我起身来到书房,静坐很久。午夜,阿成给我回短信了,“你怎么不给我发信息呀?”来了,终于来了!他的话语打开我情感淤积的闸门,我像要窒息。

我说:“我发了嘛,没看到?”阿成回我:“只发一个,还以为你出什么事了,急死了!”

我双手抖动,给阿成发信息:“你走了,我失神了,很想你,此生,我的心不再属于我的城市,只属于那个远方的男人,属于你。你把我的魂魄带走了,我的一切只属于你。想和你在看不见的天地间一起飞翔,灵魂相依。永远没人知道我们在哪里……”

发完这个短信,我平静许多。阿成回我:“我也爱你,多照顾好自己,有时间我们就见面。”

冰凉的夜晚冻住了我的知觉。我僵硬地倒在沙发上,身体不断抽搐。冷不丁还会一阵阵心慌,就如从悬崖坠下,坠在风中。真是凄迷,我们是那么相爱——至少我深爱着阿成,可他远在广州。

思念漫无边际,我只能苦苦地入眠。

太阳照常升起,生活还要继续。只是,我的心每分每秒都布满哀愁。我常常一个人在黄昏散步,阿成远在南方,我喜欢往南走。从中山路走向中山南路,我爱南方。往南多走一步,就离他更近一步。我常常往广东的方向凝望,能望到什么呢?那时候,孤独袭击了我,在人头涌动的街头,突然间,我的眼泪会喷薄而出。

白天和黑夜,我随时随地还要告诫自己,我是有正常家庭的女人,必须得从梦幻中回归现实。我只能偶尔在网上见到阿成。他会主动对我说:“我想你,至深。”我在屏幕的这一边,掩面而泣。我得迅速调整情绪,担心老公推门而进。

阿成很孤独,我很寂寞,我们两个孤寂的人相隔太远。我们像是活在天上,不食人间烟火。我们能互相说些什么呢?天天说我想你?我难过?

我说:“我知道你需要我。”阿成说:“是的,有时孤独难耐,想找个人聊聊,可是很难。”

我说:“你晚上会想我吗?”阿成说:“很想,很想,想着想着就觉得无聊了。”

我说:“为什么无聊?”阿成说:“离你天高地远。”

鞭长莫及,相思赋予流光中,谁感寂寞?我的眼里噙着泪花,“现在是6月了,我们什么时候见,想你,发疯。”

阿成说:“身不由己,你知道我的身份。但我会尽量挤时间,下一次,你来广东,或者我们去香港。”

我很激动,感觉那遥远的规划近在眼前。本来,看到老公孩子,我觉得自己是在犯罪,在自讨苦吃。此时此刻,我的负罪感渐渐烟消云散。我选择原谅自己,原谅人间的一切真爱。

我们何时再相会?我很清楚,我不能离阿成太远,也不能太近。远了就淡了,再浓烈的感情也会,近了会成为负担。

等待。守望。

一天天,都是煎熬。

[爱周刊问:]

A. 小西有没有问过自己:到底是爱阿成到骨子里,还是婚外情的刺激让自己欲罢不能?万一有一天,你老公发现了你的出轨,你怎么办?请求他原谅,然后真的与那个爱得要死要活的阿成断绝来往,还是嘴上答应断,其实断了联系,那时你会如何自处?理解他,并为这段感情的付出无怨无悔,还是恨他,认为他辜负了你,然后将自己沉入漫无边际的悔恨中?